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ΠΙΝΑΚΑΣ 1

	
	Vin(p-p)

(Volt)
	Vout(p-p)

(Volt)
	Av = Vout(p-p)/ Vin(p-p)
	Av = (1+ R2 / R1)

	R2 = 10 ΚΩ
	
	
	
	

	R2 = 47 ΚΩ
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ΠΙΝΑΚΑΣ 2

	
	Vin(p-p)

(Volt)
	Vout(p-p)

(Volt)
	Av = Vout(p-p)/ Vin(p-p)
	 Av = - R2 / R1

	R2 = 10 ΚΩ
	
	
	
	

	R2 = 47 ΚΩ
	
	
	
	


[image: image2.emf]
[image: image3.emf]
[image: image4.emf]
Ερωτήσεις:

1) Στο μη αναστρέφοντα ενισχυτή με Τ.Ε τα σήματα εσόδου και εξόδου έχουν μεταξύ τους διαφορά φάσης …………………

2) Από ποια σχέση δίνεται η διαφορά φάσης ενός μη αναστρέφοντα ενισχυτή;

3) Τι διαφορές διαπιστώσατε από τη μελέτη του μη αναστρέφοντος ενισχυτή και του αναστρέφοντος ενισχυτή;






4) Τι κάνει το κύκλωμα ενός διαφοριστή; Που θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί; 




5) Σε τι διαφέρει το σήμα εξόδου στο κύκλωμα που προκύπτει αν αλλάξετε τις θέσεις στο κύκλωμα του διαφοριστή του πυκνωτή και τις αντίστασης R2 από αυτό ενός διαφοριστή;
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